



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

编者按:2月18日,市委、市政府召开新春“第一会”——全市新型工业化推进大会,向“高”攀登,向“新”发力,向“前”而行,以“开春就是开工,开工就要实干”的奋进姿态,奋力谱写新型工业化盐城新篇章。

会上公布了盐城市2023年度“争星创优”活动优胜企业和杰出优秀企业家名单,其中金融行业诸多银行机构和企业家上榜,充分展示了金融行业对全市经济社会高质量发展的强大支撑。现本版开设“行业榜样引领 金融赋能发展”专栏,展现银行业金融机构在推动金融强市建设、服务地方发展过程中的新作为、新成效。敬请关注。

江苏银行盐城分行

坚守初心使命为高质量发展提供金融“活水”

□陈亚红

中央金融工作会议指出,金融系统要切实提高政治站位,胸怀“国之大者”,强化使命担当,以金融高质量发展助力强国建设、民族复兴伟业。作为唯一一家连续3年被表彰为盐城市“争星创优”五星企业的金融机构,江苏银行盐城分行始终坚持金融工作的政治性、人民性,以务实的举措,创新的服务,为服务地方经济发展提供源源不断的金融动力。

深融地方发展 赋能实体经济

实体经济是我国经济发展的命脉与基石。市政府工作报告指出,要始终把坚守实体经济作为强市之要,坚定不移建设工业强市。

近年来,江苏银行盐城分行把主动靠前服务实体经济放在首位,全力以赴加大信贷投放力度,支持汽车、纺织、钢铁、化工、机械加工等传统优势产业巩固提升,助力盐城“5+2”战略性新兴产业高质量发展,推动实体经济稳定运行、稳中提质。截至2023年末,该行制造业贷款余额144.44亿元,较2023年初增加33.22亿元,贷款余额和增量均列全市第一。

“**励兴**”
相伴成长

□查玉婷

四季的风吹动着岁月的风铃,奏响了你生日的歌谣,时间记录前行的脚步,写下了你华彩的乐章。2024年,盐城兴业,你迎来了成立10周年的重要日子。

董卿在《朗读者》中说过这样一段话:“世间的一切都是遇见,就像冷遇见了暖,有了雨;春遇见了冬,有了岁月;天遇见了地,有了永恒;人遇见了人,就有了故事。”我们的故事始于2021年11月16日,虽仅有短短两年时间,却是一段奇妙的旅程,更是我职业生涯中最浓重的一笔,因为在这里,我不仅认识了你的卓越风采,也重新认识了自我。

在这里,你带给我太多惊奇与感动。还记得第一次走进兴业大厦,楼宇耸立、窗明几净的环境带给我的震撼,原来CBD精英工作环境并不是只存在于大都市;还记得第一次在食堂用餐,卫生可口的饭菜带给我的喜悦,原来食堂真的可以吃出家的味道;还记得第一次参与工会活动,热情洋溢的氛围带给

结合企业所属成长阶段、生产场景、产业特点,江苏银行盐城分行强化“直融+间融”综合服务,推广“智改数转贷”等系列产品,全面助力产业链供应链提升运转效率,赋能制造业高端化、智能化发展。“2024年,我们将想客户所想、急客户所急,充分挖掘实体企业技术攻关、设备更新、转型升级等业务需求,帮助有效管理企业资产负债表,助力企业实现长期价值。”该行党委书记、行长毛亮表示,将集中金融资源,强化专业经营,全面落实客户导向和用户思维,为企业提供一站式、全生命周期服务,不断提高服务实体经济质效。

坚持向“绿”而行 促进低碳转型

绿色金融是新发展阶段下金融服务地方经济社会发展的重心所在。早在2022年,江苏银行与盐城市人民政府签署了支持盐城建设绿色低碳发展示范区战略合作协议。截至2023年末,江苏银行盐城分行绿色信贷余额已突破200亿元大关,较2023年初增加63.33亿元,增速高于各项贷款增速16个百分点。

近年来,江苏银行盐城分行紧跟盐城建设绿色低碳发展示范区的战略部署,争当“碳”路先锋,努力打造“绿色+”

深耕普惠金融 助力小微发展

小微企业是国民经济的毛细血管,是就业的主渠道、发展的生力军。作为新时代普惠金融的奋斗者,截至2023年末,江苏银行盐城分行普惠信贷余额已

站稳百亿台阶,全面完成“两增两控”目标,得到了金融监管部门的高度认可,普惠金融业务发展态势持续位居全市同业前列。

近期,江苏省财政厅、江苏省市场监督管理局联合下发《关于印发江苏省普惠金融发展风险补偿基金项下“苏质贷”产品工作方案的通知》,江苏银行盐城分行“质量金融服务专员”第一时间积极响应,以企业质量信誉为授信参考依据,于2月7日落地全市首笔“苏质贷”风补专项贷款,高效率、免担保、低成本的惠企政策有效满足了企业需求。此外,该行锚定助力建设农业强市目标,学习运用“千万工程”经验,携手市委组织部、农业农村局等部门举行“盐城市苏银乡村振兴共富发展基金会”启动仪式,“乡村振兴创富贷”助力强村富民”案例获评全国“2023银行业ESG年度普惠金融典范案例”,被市委常委会2023年度落实全面从严治党主体责任情况报告吸收采用。

正如毛亮所说,“做民营小微就是做未来、帮民营小微就是帮自己”,在浸润小微企业成长的道路上,江苏银行盐城分行正以高质量的金融服务实现自身的高质量发展。

感恩相遇 一路向阳

我的兴奋,原来拥有一群团结友爱的同事是如此幸福;还记得第一次参加工作会议,真抓实干的工作作风带给我的紧迫感,原来与优秀者同行,可以遇见更好的自己……

在这里,你有一群敢想敢干、志同道合的战士,2023年以来,面对严峻的内外部形势,分行上下团结一致、奋勇争先、攻坚克难,认真研究并严格落实总分行发展战略部署和工作安排,深化推进“1234”战略,积极布局五大金融,持续擦亮三张名片,加快推动数字化转型,坚定不移走转型发展之路,打赢了一场接一场的“攻坚战”和“翻身仗”,交出了一张又一张亮眼的成绩单。你让我看到了响彻的口号是怎样转化为执行力,看到了与同业拼抢市场的豪情,看到了旺季营销如火如荼的战场,看到了青春逐梦、群雄逐鹿的疯狂,看到了“拓客强基”势不可挡的力量。

我曾问过自己,到底是什么样的力量让一个原本工作稳定舒适的职业女性毅然决然地离开舒适区,来到一个充满

挑战的新环境打拼?盐城兴业,你用你的蓬勃发展回答着,我也用自己的不断成长印证着。

在这里,我成长为更专业的银行人。刚入职接触工作时,我明显感觉到自己知识储备匮乏,多部门多岗位的组织架构,让我无所适从;制度流程的不了解、不熟悉,让我手忙脚乱;说到“投行+商行”“零售AUM”“FICC业务”等,犹如听天书一般。有过迷茫,也有过怀疑,但幸运的是我遇到了一个优秀的团队,领导的关心、同事的帮助,给了我莫大的动力,让我能够快速成长。现在的我可以高效完成文件流转,可以独立撰写各类总结报告,可以游刃有余处理手头工作,虽有不成熟、不完美,但路已在脚下,我相信未来会越来越专业!

在这里,我成长为更进取的银行人。综合部作为后勤服务和统筹协调的核心部门,事务繁杂琐碎,虽说进兴业之前我也一直从事综合管理工作,但是面对有着两百多名员工的单位,仍是倍感压力。一项项工作和任务的交付、一场

场培训与活动的组织、一个个问题与困难的解决,期间有过成就感,也有过挫败感,但我从未退缩,始终保持强烈的进取心和责任心,这也让我的组织协调能力得到了提升,让我明白了细节决定成败,让我懂得了要勇于创新求突破,让我坚信唯有进取,方得实现!

10年峥嵘岁月,扎根黄海之滨,盐城兴业始终秉承着“真诚服务、相伴成长”的服务理念,致力于为客户提供优质高效的金融服务,“最佳绿色金融奖”“最佳民生金融奖”“市级文明单位”“适老服务网点”等一系列荣誉称号的取得,无不书写着前进的脚步,亦在鼓舞着我们向更优更强的未来出发。

因缘而相遇,因知而同行。我们短短两年的故事,少了陌生多了感动,少了埋怨多了感激,少了迷茫多了感恩,你见证了我的进步与成长,我也见证了你的发展与壮大,遗憾的是过往8年未能与你一路前行,感恩的是当下能够与你一路成长,幸运的是未来可以与你一路向阳!

南京银行盐城分行
开展防范非法集资宣传教育活动

本报讯 (吕建中)近期,南京银行盐城分行多形式、多层次开展防范非法集资宣传教育活动。

利用网点优势,持续造浓宣传氛围。南京银行盐城分行辖属12家经营机构以网点为主要宣传阵地,在营业场所内摆放防范非法集资宣传折页,利用营业大厅LED显示屏滚动播放防范非法集资宣传标语,通过厅堂内电视屏持续播放防范非法集资宣传短片。网点柜面操作人员与大堂经理对前来办理业务的客户发放防范非法集资宣传折页,同时推荐客户关注该行微信公众号,进行防范非法集资的风险提示,从线下向线上延伸,进一步提升宣传效果。

拓宽宣传渠道,积极履行社会责任。南京银行盐城分行经营机构均成立专项宣传小组,以户外为延伸,走出去宣传。各宣传小组前往城市

主干道、沿街商户、人员聚集的场所开展定点宣传活动,为消费者发放折页,宣传内容涵盖了非法集资性质、特征及主要手法等,向金融消费者客观真实揭示在办理业务过程中要防范的风险,消除老百姓金融知识认知盲区,关注个人信息保护,提醒大家守护好自己的“钱袋子”,远离非法金融活动,提升广大人民群众的金融素养和对非法金融活动的识别、应对和抵制能力。

市民纷纷表示,防范非法集资宣传让他们受益很多,进一步提高了对防范和处置非法集资的认识,增强了风险防范意识和自我保护能力。今后,南京银行盐城分行将持续做好防范和打击非法集资工作,提高金融消费者防范电信网络诈骗识别能力和防范非法集资意识,持续履行金融机构的社会责任,创建更加和谐的金融环境。

兴业银行

“金融特派员”助力做好“蟹文章”

本报讯 (查玉婷)“每年都是这样,春节后开始新一年的投放,到秋天又是新一年的收成。”阳澄湖大闸蟹养殖户老李说。

在“退养还湖”标准化池塘养殖的政策下,蟹农在年初需要储备大量资金用于水面租赁、蟹苗饲料购买以及设备采购等,但蟹农普遍存在缺乏合适抵押物导致“融资难”的问题。“先期投入一旦缺少,将影响全年的收入。近两年大闸蟹市场供不应求,我们一直想扩大养殖规模,可资金周转是个大问题。”老李有点忧心忡忡。

此时,兴业银行“金融特派员”正在开展深入调研,走规模企业、访小农户,看养殖现场,听专家意见,从产品设计、服务模式、担保方式、专业团队、风险把控等方面入手,创新为苏州地区蟹企、蟹农打造了专属的贷款产品。

“兴业银行的好产品帮我们解决了燃眉之急,阳澄湖大闸蟹市场红火,我们才能有好收成。”老李高兴地说。

为了让更多蟹农、蟹企享受到优质的普惠金融服务,兴业银行苏州分行还与苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会签署了全面战略合作协议,围绕大闸蟹产业上下游需求,以“科技+产业+金融”赋能产业良性发展。

2023年8月,兴业银行建立“金融特派员”工作制度,让“金融特派员”去政府做金融顾问、给企业做财务顾问,搭建起金融机构与政府、企业、乡村以及群众之间的桥梁,致力于打通金融助力经济高质量发展的“最后一公里”。

如今,兴业银行“金融特派员”的

“铁脚板”跑遍了阳澄湖大闸蟹行业协会各会员单位。“我们既要满足客户的金融需求,还要解决客户的‘非金融’需求,发挥银行连接百业的能力,通过我们勤跑、勤说、勤宣传,让兴业银行金融服务走进大闸蟹产业链的每个环节。”兴业银行乡村振兴部相关负责人说。

1月初,兴业银行苏州分行“金融特派员”张家炜多次前往苏州市阳澄湖现代农业产业园特种水产养殖有限公司调研企业融资需求及水产养殖等情况,为企业提供5000万元授信支持,做好企业发展的金融后盾。“在兴业银行资金支持下,我们可以引进先进的养殖技术和设备,进一步提升养殖水平和效率,让大闸蟹量更大质更好,效益也更好。”该公司相关负责人表示。

在服务大闸蟹产业过程中,兴业银行与在苏州市相城区阳澄湖镇圣堂村党支部共建、与苏州阳澄湖大闸蟹行业协会全面战略合作的基础上,探索建立“党建+金融”和“银行+协会”服务机制,让“金融特派员”更好发挥“参谋智囊”“桥梁纽带”作用,服务好大闸蟹高质量发展。同时,延伸服务领域,为村级发展和镇村辖区企业提供有效金融支持,获得属地政府的点赞与支持。

截至1月末,兴业银行在苏州地区已为400余户蟹企、蟹农、经销商提供金融服务,发放大闸蟹产业相关贷款1.6亿元,为大闸蟹市场内120户商户提供收单服务,以高质量普惠金融服务推动大闸蟹成为富民大产业。

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

